

TEAM BUILDING U KANJONU TARE I DRINE



Svakodnevne aktivnosti u firmi odlučili smo da zamenimo adrenalinskim sportom. Umesto da zajedno rešavamo poslovne zadatke, ovog vikenda smo u čamcima zajednički rešavali bukove na Tari. Jedan od najlepših kanjona na svetu, a drugi u svetu po dubini (posle kanjona reke Kolorado) je uspešno savladan od strane WEBCentric tima.

Pred nas se svakodnevno postavljaju najrazličitiji izazovi. Rešavamo ih zajedno, kroz postupnost, analitičnost i saradnju, koristeći različite veštine i znanja. Svaka karika u našem lancu uspeha podjednako nosi svoju ulogu u našem usponu. Međutim, sada smo umesto uspona, isplanirali spust. I umesto nošenja uloga, nosili smo vesla. Dinamike, zabave, adrenalina ili svega toga zajedno radi, svejedno.



Nakon uzbudljivog putovanja do kampa u kom smo bili smešteni, umor nas nije sprečio da celu noć uz logorsku vatru pripremamo strategije za jutarnji spust niz Taru i Drinu. Jutro nije moglo biti lepše – sunčano, ali sa par oblaka koji su se spustili tek toliko da se vrh planina oko kampa ne vidi. Džipovima smo put do početne tačke spusta prošli kroz pravi safari na bosanski način, a zatim smo se, tim po tim, spakovali u čamce i otpočeli rafting.





Spuštali smo se rekom Tarom i preko ušća reke Pive u Drinu, Drinom se spustili nazad do kampa. Sam spust je bio veoma uzbuđljiv, pun bukova preko kojih se timski vesla. Punih 5 sati smo uživali u prirodnim lepotama i kristalno čistoj rečnoj vodi. Po povratku u kamp, satima smo razmenjivali iskustva i prepričavali jedni drugima sve što nam se tog dana desilo. Valjda po navici, sve delimo!

1 autobus, 2 reke, 3 uzbuđljiva dana, 5 timova raspoređenih po čamcima, 20 kilometara spusta, 700 na točkovima, oko tona pečenja i bezbroj osmeha su samo deo utisaka koji nosimo sa ovog uzbuđljivog i nezaboravnog putovanja.

I vratili smo se u Beograd, u radni ponedeljak, u naš klasični proces. U susretu dvoje kolega, nenaspavani kolega je pitao nasmejanog (mислеći na to kada će i njega umor stići): "Dokle će te držati taj osmeh?". - "Zauvek", odgovorio je drugi. I posle 72 uzbuđljiva sata, imamo potvrdu da će se osmeh uvek zadržati – eto uspešnog team buildinga!

